
JANVIER 1978 (Septembre 1977 = 100) 

Aménage- Variations en % par rapport au 
Ancien Boissons Chauffage ment et Santl1 et Instruc- mois cor- indice Année Indice Alimen- et Habille-

Loyer et entretien Trans- soins per- tion et mois début général 1) respon -
et général tation tabacs ment éclairage 

du loge- ports sonnels loisirs précédent dant de de (sept.S6= ment 
l'année l'année 100 ) mois 100 % 20% 5% B% t9 % 4 % 7% 15 % 7% t5 % récédente 

t 2 3 4 5 6 7 B 9 10 11 t2 13 14 

INDICE GENEVOIS 

1977 . 

Septembre 100 ,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,1 1,7 1,1 170,2 

Octobre 100,0 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100;0 100,4 100,0 100,0 0,1 1,6 1,1 170,3 
Novembre 100,4 100,5 100,3 100,0 101,0 98 ,3 100,0 100,3 100,0 100,4 0,3 1,5 l,_ 170,8 
D6cp.mbre 

) 
100,6 101,7 100.3 100,4 101,0 97 ,- 100, .4 100,2 99 , 9 100,4 0,2 1,7 1,7 171,2 
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INDICE SUISSE 

1977 
Septembre 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,1 1,6 0,9 168,6 

C ) e 100,2 100,6 100,0 100,0 100 ,0 99,6 100,0 100,4 100,7 100,0 0,2 1,6 1 ,1 169,0 
No,~mbre 100,1 .100,2 100,3 100,0 99 , 9 98,3 100,0 100,4 100,7 100,3 -0,1 1,3 1,0 168,8 
Décembre 100 ;3 100,7 100,3 100,3 99 ,9 97 ,6 100,6 100,3 100,8 100,3 0,1 1,1 1,1 169,0 
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1) Obtenu par raccordement des indices genevois et suisse aux anciens indices su.r base septembre 1966 = 100. 

Remarque: pour calculer J'indice suisse sur base août 1939 == laD, il faut multiplier J'indice suisse (septembr'e 1977 = 1001 par 380,9, valeur de l'indice sur'base 
aoOt 1939 = 100 à fin septembre 1977, et diviser par 100. 


